

# 周口文昌小学小记者作品选登

## 幽默的爸爸

小记者:叶润晴 编号:202490 班级:三(1)班

高高的个子,戴着一副黑框眼镜,说起话来幽默搞笑,这就是我的爸爸。

我经常和爸爸一起看书,有一次我们一起看《地球一百神秘地带》的时候,他看得很快,不一会儿就看完了一页,而我却才看了半页。爸爸耐心地等着我,并不心急。

有一天,爸爸正拿着扫帚在扫地,那时我正不开心。爸爸想逗逗我,于是拿起扫帚在客厅里乱挥,边挥边喊:“我是哈哈国的士兵,我要保卫王国!”他那样子真滑稽,我忍不住笑了出来。

还有一次,爸爸买了一套小丑衣服,我回家的时候,他穿着一身“丑衣”一下子蹦到了门口。我都分不清他是小丑还是爸爸了,一时吓得惊慌失措,哭了起来。爸爸见我哭了,赶快摘掉面具安慰我。原来他是爸爸啊!

我爱我幽默的爸爸!

(辅导老师:曾庆翠)

## 我和爸爸之间的故事

小记者:岳祝新 编号:202579 班级:五(4)班

我爸爸一直对我很好,我很爱我的爸爸,但有时候也“恨”我的爸爸。

我的爸爸对我要求很严格,每周要求我必须读一本书,写一篇读后感。生活上爸爸对我也很严格,不让我吃零食,让我多吃饭不浪费。他常说,现在正是小孩子长个子的时候,错过了就不好了。学习上,对我要求更加严格,每次放学回家,要求我必须先完成作业才能玩耍,尤其是遇到难题时,必须当场解决,不能拖拉。

我的爸爸很爱我,每次到周末或假日期间,会带着我去研学,会去苏州、杭州、济南、安阳、洛阳、西安、上海等。在路上,爸爸对我说:“读万卷书,行万里路。”平时,爸爸抽出时间,也会带着我出去玩。比如:骑行、打羽毛球、踢足球、打篮球等。

爸爸教我很多做人的道理,我非常感谢他。爸爸,我想对您说:“你陪我长大,我陪你变老!”

(辅导老师:贾桂兰)

## 感恩

小记者:井舒扬 编号:202330 班级:二(7)班

今年春节的时候,一场突如其来的疫情打乱了我的生活,不再像以前过年那样充满了欢乐。小区封住了,不能去游乐场玩了,也不能出门走亲戚了,更不能去上学了,每天都要求呆在家里。

学校为了同学们的安全,避免疫情扩散延迟开学。但是停课不停学,学校的老师们通过网络给我们讲课,每天老师们不辞辛劳地备课、讲课,给我们布置作业,再发给老师给我们批改,还通过网络给我们及时传递学校的信息。通过网络学习,我顺利完成了下半学期的课程。感恩辛苦的老师们,您们辛苦了!

爸爸和妈妈在医院上班,平时工作很忙碌,疫情期间,他们更忙了,每天早出晚归。妈妈作为援助武汉的医疗预备队队长,为了完成医疗工作,有时候几天不回家。在家的时候,妈妈不仅辅导我的作业,还教给我正确洗手的方法,了解冠状病毒的预防方法,让我认识到:减少人与人之间的接触,可以预防病毒的传播。感恩辛苦的爸爸妈妈,您辛苦了!

这次疫情,让我感受到了生活的幸福,感受到了老师和家长的关爱,您的辛苦付出,让我们最终战胜疫情,长大后我也要像他们那样,做一个对社会、对国家有用的人!

(辅导老师:刘翠荣)

后就尝试去解决,但是她也没有很好的方法,于是就求助了我的班主任崔老师。

下午妈妈送我到学校。我刚坐到座位上,崔老师就喊我和同桌出去,走到楼梯口,崔老师停下了,笑着对我说:“刘一果,你的同桌实在是太喜欢你的文具袋了,他不是有意把它拿走的”。崔老师看了看我,又看了看同桌,让同桌对我说声对不起,然后继续说道:“你能原谅他吗?”,我听完后感觉心都要融化了,于是面向同桌,郑重地对他说:“没关系,我原谅你了。”看到这一幕,崔老师的脸上笑成了一朵花,拍拍我俩的头说:“好啦,没事了,去上课吧!”

回到座位上,我心里充满了快乐和欣喜,原来这件事这么简单,崔老师的笑容不仅挂在脸上,也印在了我的心里,我明白了宽容和谅解是多么重要!

(辅导老师:崔艳丽)

## 赏月亮

小记者:顾象新 编号:202503 班级:四(2)班

秋天的夜晚,月亮升起来了,从湖那边升起来了。是在湖水里淘洗过吗?月盘是那样明亮,月光是那样柔和,照亮了高高的兴旺塔,照亮了东新区的昌建大楼,也照亮了,照亮了小区门前的桂花树……

这时候,妈妈喜欢牵着我在洒满月光的公园行走。月光一闪,天上一轮明月,水中一轮明月,草丛中,调皮的蟋蟀在唱歌、弹琴。偶尔还有调皮的鱼儿跃出水面呼吸一口新鲜的空气,这水中的明月顿时成了银色的小碎片。

这时,从果园那边传来浓浓的果子的香味,是葡萄、是柿子、还是沙糖桔?都是。在坡头那片月光下的果园里,这些好吃的果子挂满枝头,沟水汩汩,很满意地响着。有时,妈妈给我讲关于月亮的故事:猴子捞月,嫦娥奔月……有时,什么也不讲,只是静静地走着、看着……

多么美丽的夜晚啊,我和妈妈赏月亮。

(辅导老师:王瑞)

## 我的爸爸

小记者:戚润朗 编号:202481 班级:三(1)班

我的爸爸平时工作比较忙,但有时也会跟我和姐姐一起玩儿,一起看书学习,做起事来一本正经。

爸爸高兴时,我们全家都会被逗笑,一本正经的时候都是在跟同事谈工作,或者是在上班时间。他生气时候会把门锁上,一个人关在屋里,谁也别想进来……这时我和姐姐都不会去惹他。

有一次,我跑步不小心一下子摔在了青石板上,定睛一看,腿上摔了三条大口子,我差点就要哭出来了。这时爸爸看见了,把我扶起来,鼓励我说:“小小男子汉,不要流眼泪,从哪摔倒,就要自己从哪爬起来!”回家后,爸爸又帮我清洗了伤口,抹上碘伏,让我很受感动。

人们都说母爱温柔如水,而我觉得父爱重于泰山。

(辅导老师:曾庆翠)

## 我的老师

小记者:刘一果 编号:202516 班级:四(3)班

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”、“太阳底下最光辉的职业”……人们用各种美好的诗句去赞美老师,我想不出什么美好的诗句,但是我却感受到我的班主任崔老师太阳般的温暖。

刚升入三年级的时候,有一次,我用完文具要放到袋里的时候却怎么也找不到,我急得像热锅上的蚂蚁。这是我最喜欢的文具袋,它全身都是透明的,可以清楚地看到里面所有漂亮的文具。正当难过得不知道怎么办时,我看到了同桌抽屉里有一个和我的一模一样的文具袋,我就问他:“这个文具袋是你的吗?”,他看似很平静地回答:“是啊,我买的”。这时我发现上面虽然有他的名字,但是我做的记号还留在上面,我肯定地说:“这就是我的,你看,这有我做的记号,我在拉链下方画了一道蓝线。”我指了指记号,但是他的回答更让我吃惊,他说那是他做的记号。

没办法,我不是侦探,我没法证明这是谁的,但是我心里很难过。回到家后,我告诉了妈妈,妈妈安慰我

## 爱的源泉

小记者:苏子修 编号:202537 班级:四(3)班

我要感谢我的老师,因为我永远都忘不了崔老师对我的关爱和鼓励。

有一次,我在小测验中只考了79.5分,我正在垂头丧气的时候,崔老师走到我的身边,对我轻轻地说道:“苏子修,我相信这次考试你只是有一点小失误,没关系,下次你一定可以考好,加油!”顿时我的心里暖洋洋的,好像有一个热水袋,里面有好多好多热水。后来我拼命学习,发愤图强。果然,功夫不负有心人,在接下来的考试中我从79.5分飞到了97分。我乐得跳了起来。这时,崔老师又走了过来轻轻地对我说:“胜不骄,败不馁,这一次你考好了,不要骄傲哦!”我对崔老师说:“嗯,只要老师您相信我,我每一次考试都能考好。”

从此以后,我只要一考试,就会想到崔老师说的那句话,然后我都会在心里默默地回一句:“崔老师,我特别感谢您!”

(辅导老师:崔艳丽)

